

# v. v. DETO

## verslag vergadering 11 november 2003 .

aanwezig: Gerrit Abbink, Jan Bruins, Freek Becker, Herman Hulsegge, Corné van het Laar, Jan Rijzer, Gerrit Veldhoff, Bennie Wiltvank

Afwezig:-

- Opening.  
Om 20.00 uur opent de voorzitter de vergadering.
  
- Verslag vergadering 14 oktober 2003.  
Naar aanleiding van het verslag merkt Freek op dat Amicitia is afgehaakt voor kunstgras; men geeft de voorkeur aan het opknappen van het gebouw.

- Mededelingen.  
De vrijwilligersavond is gepland op 30 januari 2004..

De bouwplannen moeten breder bekend worden gemaakt in de vereniging. Er kan een lijst worden aangelegd met naam en beroep. Afsproken wordt dat eerst een groep van +/- 20 personen wordt uitgenodigd om deze te informeren over de plannen en ze zodoende nauwer erbij te betrekken. Deze groep kan dan voor een olievlekwerking zorgen.

Trainer 1: Gerrit Veldhof deelt mede hoe de stand van zaken is m.b.t. het al dan niet verlengen van het contract van Hans Bossink. De spelersraad verteld dat van de 25 geraadpleegde spelers er 3 geen mening hebben omdat ze nog maar kort bij de selectie zijn. 5 spelers zijn van mening dat na 3 jaar een andere trainer wenselijk is en de rest is uitermate tevreden met Bossink en verzoekt zijn contract te verlengen. De leiders staan positief tegenover verlenging. Hans wil doorgaan en geeft te kennen dat hij nog grip op de groep heeft en verwacht dat dit zo blijft. Wil wel graag een assistent om wat meer vrijheid te hebben voor activiteiten op zijn werk, tevens zorgt een assistent voor afwisseling voor de groep. Freek: assistent is een goed idee. Bossink moet dan het belofte team doen.

Gerrit Abbink: doorslaggevend is de mening van de basisspelers.

Jan Bruins: doorgaan mits contract goed geregeld.

Gerrit Veldhoff: heeft twijfel maar de spelersgroep geeft de doorslag. Een assistent is een goed idee.

Bennie: heeft twijfel. Bossink moet aandacht besteden aan het belofte elftal en aan A1. vindt dat er eerst een jeugdcoördinator moet komen en pas daarna is een assistent aan de orde.

Jan Rijzer; taakstelling maken, ook voor trainer 2°. Bijvoorbeeld 3x trainen.

Corné: verlengen is de minst slechte oplossing; heeft dus twijfel. Verlengen is wel een gezamenlijke beslissing.

Herman: mening spelers geeft doorslag. Tevens betrouwbaarheid van de persoon. Contract moet goed geregeld worden.

- Actielijst:
  - 95 afvoeren
  - 108 volgende week
  - 113 afvoeren
  - 116 afvoeren
  - 118 afvoeren
  - 119 afvoeren
  - 120 afvoeren
  - 121 afvoeren
  - 122 afvoeren
  
- Ingekomen stukken.

De secretaris geeft een toelichting op de ontvangen post. De receptie van Voorwaarts zal worden bezocht door Freek en Jan Bruins.
  
- Commissies.

**VUT:** het nieuwe keukenblok is geplaatst. Ook komen er nieuwe tegels en wordt het plafond vernieuwd.

**TC:** Gerrit Veldhoff heeft een gesprek gehad met Henk de Jonge. A.s. donderdag weer een gesprek en dan zijn Bennie en Derby ook aanwezig. Dick Haar heeft bedankt voor de TC.

Gerrit vraagt aandacht voor een grensrechter voor het 2<sup>e</sup> voor volgend seizoen.

**Jeugd.** Freek is benaderd door Braamhaar van DOS. Voor schoolvoetbal. De vraag was of DETO dit wil overnemen ivm de slechte gesteldheid van de velden. Freek heeft positief gereageerd.

Alle activiteiten staan nu op papier.

Voor C1 is een nieuwe trainer benoemd: Özkan Gökkaya

Henry Lucas heeft weer een aanvaring gehad met Van de Belt: indien nog een keer dan stopt hij.

De leider van A2 wil cursussen verzorgen

**Wedstrijdsecretariaat:** het winterprogramma is klaar. Henry Lucas is bezig met een activiteitenkalender. John van Mil is weer thuis.
  
- Rondvraag:

Corné is bij sponsor Abbink geweest. Deze 'valt' over het bord van Eertink. Abbink had eerst het alleenrecht aan de NZ. Tevens is dat bord kleiner wat geen gezicht is. Ter compensatie heeft Corné 2 bordes aan ZZ onderaan aangeboden.

Jan Bruins spreekt zijn ergernis uit over de papiersnippers op de tribune. De VUTcommissie heeft grote moeite dit weer schoon te maken als ze nat geworden zijn. Het betreft voornamelijk de Bjeugd. Voorgesteld wordt om deze groep te vragen zelf de tribune schoon te maken.
  
- Sluiting.